
ПРОТОКОЛ  

від  23.04.2024 р 

круглого столу обговорення проєкту освітньої програми   

«Якість, стандартизація та сертифікація» (спеціальності 073 «Менеджмент») 

 
ПРИСУТНІ: 

ГОЛОВА – гарант програми - КОВАЛЕНКО Світлана, професор ЗВО кафедри управління 

та забезпечення якості у фармації, д. фарм. н., проф. 

ЖИВОРА Наталія, декан факультету фармацевтичних технологій та менеджменту НФаУ, 

к. фарм.н, доц. 

КРУТСЬКИХ Тетяна, завідувач кафедри управління та забезпечення якості у фармації 

д. фарм. н., проф. 

ЛІТВІНОВА Олена,  професор кафедри управління та забезпечення якості у фармації 

д. фарм. н., проф. 

ТКАЧЕНКО Олена, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації к. фарм. 

н., доц. 

ЗБОРОВСЬКА Тетяна, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації 

к. фарм. н., доц. 

ДЕРЕНСЬКА Яна, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації к. екон. 

н., доц. 

ГЛАДКОВА Ольга, доцент кафедри управління та забезпечення якості у фармації к. екон. 

н., доц. 

ЛИТКА Вікторія, кандидат фармацевтичних наук, заступник директора з питань якості – 

Уповноважена особа ТОВ «ВАЛАРТІН ФАРМА», м. Київ.  

ПОРТЯНКО Тетяна, кандидат технічних наук, доцент, заступник директора з якості ТОВ 

«ЧЦСК «БІОФАРМА-ПЛАЗМА», м. Черкаси.  

МАСЛОЇД Людмила - менеджер систем якості на підприємство з  виробництва медичних 

виробів ПП “Торос-груп”, м. Київ.  

ЗЛИВКО Юлія Станіславівна – менеджер систем якості ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер 

Україна», м. Київ; 

АНТАРЬОВА Юлія Вікторівна  – директор з якості ТОВ НВО «Біополімер», м. Полтава; 

ЮРКО Поліна Сергіївна – кандидат ветеринарних наук, старший дослідник, В.о. 

завідувача лабораторії молекулярної діагностики ННЦ «Інститут експериментальної і 

клінічної ветеринарної медицини»; 

ШКАРЛАТ Павло – випускник 2023 року ОП ЯСС; 

МІКВАБІШВІЛІ Марина - випускниця 2023 року ОП ЯСС; 

ВИНОГРАДСЬКИЙ Віталій - випускник 2023 року ОП ЯСС, аспірант кафедри управління 

та забезпечення якості у фармації; 

КОЧКІН Олександр – випускник 2021 року ОП ЯСС; 

ГРАЧОВА Ірина – здобувач вищої освіти 1 курсу, заочного відділення ОП ЯСС; 

МИГАЛЬ Артем - здобувач вищої освіти 1 курсу, заочного відділення ОП ЯСС; 

СКАЛОЗУБ Марина - здобувач вищої освіти 1 курсу, заочного відділення ОП ЯСС; 

АНДРОНОВА Олена - здобувач вищої освіти 1 курсу, заочного відділення ОП ЯСС; 

ВЛАСОВА Світлана - здобувач вищої освіти 1 курсу, заочного відділення ОП ЯСС; 

БАБЕНКО Андрій – здобувач вищої освіти 1 курсу, денного відділення ОП ЯСС; 

НАРИЖНИЙ Олексій - здобувач вищої освіти 1 курсу, денного відділення ОП ЯСС. 

 

 

 

 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

 

Обговорення освітньо-професійної програми та внесення пропозицій зовнішніх та 

внутрішніх стейкхолдерів для покращення ОП «Якість, стандартизація та сертифікація» 

для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі 

знань 07 Управління та адміністрування 

 

СЛУХАЛИ:  

 

1. ЖИВОРУ Наталію з привітанням учасників круглого столу, та надала вичерпну 

інформацію щодо сучасних вимог до освітніх програм та їх обговорення. 

2. КОВАЛЕНКО Світлана висловила щиру подяку зовнішнім стейкхолдерам-

работодавцям та внутрішнім-здобувачам вищої освіти всіх освітніх програми 

кафедри за співробітництво і конструктивну взаємодію. 

3. ЛИТКА Вікторія привітала з отриманням сертифіката акредитації в НАЗЯВО та 

зазначила, що ОП ЯСС повинна існувати та розвиватися, бо випускники ОП ЯСС 

дуже затребувані серед роботодавців, вони володіють належними знаннями та 

навичками щодо побудови систем управління,  здійснення системного аналізу 

діяльності організації та розробки планів заходів щодо поліпшення діяльності 

підприємства. Рекомендовала включити матеріал щодо новітніх нормативні актів у  

фармацевтичної галузі  (Закон України «Про лікарські засоб», Ліцензійні умови, 

сертифікації щодо вимог GMP тощо) до вивчення ВК «Системи якості у фармації». 

4. ПОРТЯНКО Тетяна привітала з отриманням сертифіката акредитації в НАЗЯВО та 

високо оцінила якість підготовки фахівців з ОП ЯСС та додала, що випускники ОП 

ЯСС це дуже професійні, досвідчені фахівці - вони мають теоретичну підготовку та 

практичні навички щодо впровадження системи управління якості, розробки 

документації СУЯ, проведення внутрішніх аудитів, вони здатні планувати 

діяльність організації, систематизувати велику кількість інформації про продукцію 

і послуги, застосовувати ефективні підходи, направлені на забезпечення якості 

продукції та підвищення ефективності функціонування процесів організації. 

Рекомендовала включити матеріал до ОК СУЯ щодо особливостей впровадження 

системи управління якості у Службах крові. 

5. ЗЛИВКО Юлія відмітила високий рівень викладання освітніх компонентів на ОП 

ЯСС та запропонувала з метою надання знань та практичних навичок з  процесу 

створення та розвитку ефективної робочої групи або команди, спрямований на 

покращення співпраці, комунікації, довіри та продуктивності її учасників 

підвищення взаєморозуміння між членами групи, підтримка позитивних відносин, 

розвиток навичок співпраці та спільної роботи, а також вирішення конфліктів і 

досягнення спільних цілей включити до освітньої програми ЯСС – вибіркову   

освітню компоненту  «Тімбілдінг». 

6. МАСЛОЇД Людмила зазначила, що ОП ЯСС є сучасною, актуальною, корисною, 

яка надає можливість розширити спектр свого працевлаштування в будь-якій сфері 

господарства. Особливу актуальність ОП ЯСС має зараз коли наша країна 

рухається у бік ЄС, що вимагає впровадження та дотримання стандартів та інших 

документів Європейської спільноти. 

7. АНТАРЬОВА Юлія – виразила вдячність колективу випускової кафедри 

управління та забезпечення якості у фармації за підготовку висококваліфікованих 

фахівців ОП ЯСС. Зазначила, що навчаючись на ОП ЯСС змогла розширити та 

систематизувати свої знання з сертифікації, стандартизації та впровадженні систем 

управління якістю. Рекомендувала додати ВК «Системи забезпечення безпеки 

харчових продуктів».  



8. БИЧКОВА Маріана – відмітила високу якість освітніх послуг на ОП ЯСС, 

зазначила що знання, які наувають здобувачі ОП ЯСС актуальні, своєчасні, а 

випускники затребувальні на ринку праці. 

9. ШКАРЛАТ Павло подякував всьому викладацькому колективу кафедри управління 

та забезпечення якості у фармації за професійність та дбайливо ставлення до 

здобувачів ОП ЯСС. Зазначив, що ОП ЯСС дала змогу йому отримати широкий 

спектр знань та навичок, які стали невід’ємною частиною його професійного 

розвитку. ОП ЯСС дала йому змогу засвоїти методи та засоби управління якості 

продукції та послуг, дала можливість розвинути менеджерські навички, навички  

аналізу, планування та впровадження систем управління тощо. 

10. НАРИЖНИЙ Олексій вніс пропозицію ВК «Система менеджменту безперервності 

бізнесу» перенести до ОК ОП ЯСС, бо дуже важливо щоб менеджери вміли 

реагувати на будь-які інциденти та знали як будувати безперервну роботу систем 

управління у кризових ситуаціях.   

11. БАБЕНКО Андрій вніс пропозицію з метою набуття знань про теоретичні аспекти 

та організаційно-методичні основи формування зав’язків з громадськістю в системі 

управління ринковою діяльністю організацій, практичні навички з установлення та 

підтримання комунікацій між організацією і громадськістю включити до освітньої 

програми ЯСС – вибіркову   освітню компоненту «Паблік  рилейшнз». 

12. МИГАЛЬ Артем вніс пропозицію внести у ВК «Системи якості у фармації» 

інформацію щодо підходів до реєстрації лікарських засобів.  

13. ГРАЧОВА Ірина внесла пропозицію додати  у ОК «Методологія та логіка наукових 

досліджень» (на англійській мові) матеріал щодо залучення грантових коштів на 

розвиток бізнесу: як знайти грантові фонди,  як написати програму, презентувати 

свою бізнес-ідею, щоб вона реалізувалася, включити до переліку ВК щодо основ  

метрологічного забезпечення підприємства.   

14. КУШНИР Яна подякувала всім викладачам ОП ЯСС за високий професіоналізм та 

надані знання та практичні навички, які затребувані у практичній діяльності. 

 

 

 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1. Розглянути доцільність перенесення ВК «Система менеджменту безперервності 

бізнесу» до ОК ОП ЯСС.  

2. Для набуття знань та практичних навичок з  процесу створення та розвитку 

ефективної робочої групи або команди, спрямований на покращення співпраці, 

комунікації, довіри та продуктивності її учасників підвищення взаєморозуміння 

між членами групи, підтримка позитивних відносин, розвиток навичок співпраці та 

спільної роботи, а також вирішення конфліктів і досягнення спільних цілей 

включити до освітньої програми ЯСС – вибіркову   освітню компоненту  

«Тімбілдінг». 

3. Для набуття знань про теоретичні аспекти та організаційно-методичні основи 

формування зав’язків з громадськістю в системі управління ринковою діяльністю 

організацій, практичні навички з установлення та підтримання комунікацій між 

організацією і громадськістю включити до освітньої програми ЯСС – вибіркову   

освітню компоненту «Паблік  рилейшнз». 

4. Внести до ВК «Системи якості у фармації» матеріал щодо новітніх нормативні 

актів у  фармацевтичної галузі  (Закон України «Про лікарські засоб», Ліцензійні 



умови, сертифікації щодо вимог GMP тощо) та підходів до реєстрації лікарських 

засобів. 

5. Додати тему у ОК «Методологія та логіка наукових досліджень» (на англійській 

мові) матеріал щодо залучення грантових коштів на розвиток бізнесу. 

6. Не потрібно додавати до переліку вибіркових компонентів, запропоновані 

стейкходдерами  ВК «Системи забезпечення безпеки харчових продуктів» та ВК 

«Основи метрологічної діяльності», бо вони вже є у навчальному плані 2024 року.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Гарант освітньої програми  

«Якість, стандартизація та сертифікація» 

докт. фарм. наук, проф.                                                  Світлана КОВАЛЕНКО 

 

Секретар кафедри управління  

та забезпечення якості у фармації, доц.                         Анастасія ЛІСНА 

 

 


